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填空题（每小题 7 分，共 140 分） 

1. 已知命题 :P  2 1 4x− ≤ + ≤ ，命题 :Q  2x a≤ ．若命题 P 是命题Q的充分

非必要条件，则实数a 的取值范围是               .  

    2. 若正整数 ,a b互素，且a b< ， 31!ab = ，则数对 ( ),a b 共有        对．     

    3. 在一个平面凹四边形 ABCD 中，已知 30 ,A B C∠ = ∠ = ∠ = ° 2,AB =

3BC = ，则四边形 ABCD的面积是         .  
4. 已知复数 z 在复平面上对应的点在第四象限.若 | | 1z z z= − = ，则

(2 i)z z+ =          . 

5. 已知正四棱锥O ABCD− 的底面积是6 2 .对正方形 ABCD边界上任意一

点 P ，记 ( )Pθ 是直线OP 与底面所成夹角的大小.若 ( )Pθ 的最大值与最小值分别

是α 和 β ，且
2
πα β+ = ，则该正四棱锥的体积是          . 

6. 已知函数 2018( ) logf x x= .若实数 ,a b满足
3( ) ( )
2

f a f b= ，且0 1a b< < < ，

则64 3a b+ 的最小值是          . 

7. 从1,2,3,4,5,6,7中选出若干个数（至少选 2 个），记事件 A表示“这些数的

平方和是奇数且这些数的积是偶数”，则事件 A发生的概率为        . 

8. 设实数 k 满足 1k < ，直线 y x k= + 与抛物线 2 1y x= − + 相交于 ,A B 两点，

点C 的坐标为 ( )1, 0 ，则三角形 ABC 的面积的最大值是         . 

9. 若 实 数 ,x y 满 足 3 2 3 29 28 31 0, 12 49 69 0x x x y y y+ + + = − + − = ， 则

x y+ =           .    
10. 若实数 [ ], , 0, 1x y z∈ ，则 3 4 5 3 4 5 3 4 5x y z x y z x y z+ − + − + + − + + 的最

大值为          . 

11. 已知 [ )1 2 18, , , 1,x x x ∈ − + ∞ ，且 3 3 3
1 2 18 0x x x+ + + = ，则 2 2 2

1 2 18x x x+ + +

的最大值为         .    

12. 关于 ,x y的方程组 2 2

cot( ) tan( ) 1,
100

x y
x y

π π⋅ =


+ =
的实数解有          组. 

13. 已知 ABC∆ 的三个内角分别是 , ,A B C ，它们的对边分别是 , ,a b c .如果 

1 1 4cos( 5 ) 0A C
a b a b

−
+ + =

+
， 

那么 A的大小是          . 
 
 



14. 已知锐角三角形 ABC 的三个内角分别为 , ,A B C ，向量 ,p q
 

在平面直角

坐标系中的坐标分别为： ( ) ( )2 2sin , cos sin , sin cos , 1 sinp A A A q A A A= − + = − +
 

，

若 p q
 

 ，则 2 32sin cos
2

C BB −
+ 的取值范围是                    .      

15. 已知正项数列{ }na 满足 1 1a = , 

1lg
1

1 lg 1
n

n

a
n

n n a
n

aa a
a

+
+

+ = ≠ , 1, 2, 3,n = . 

如果
1 2

1 2

m

m
a a a
+ + + < λ 对任意的正整数m 成立，则λ的最小值是           . 

16. 已知空间向量 , ,a b c
  

两两的夹角是60°，且 | | 1a =


，| | 2b =


，| | 4c =


.已知向

量 ,u v
 

满足 ( )u u a u b⋅ + = ⋅
    

， ( )v v a v c⋅ + = ⋅
    

，则 | |u v−
 

的最大值是          . 

17. 将函数 ( ) sin 2f x x= 的图像向右平移 (0 )
2
πϕ ϕ< < 个单位后得到函数

( )g x 的图像．若 ( )1 2,x x 取遍满足 1 2( ) ( ) 2f x g x− = 的有序实数对时， 1 2x x− 的最

小值是
5
π
，则ϕ =          . 

18. 已知双曲线C 的右焦点是 F ，左准线是 l，离心率是 e . 另一抛物线Γ也

恰好以点 F 和直线 l为焦点和准线.若双曲线C 与抛物线Γ有公共点，则 e的取值

范围是          . 

19. 设 1 2 3( )
2 2 2

u u uf u + + +     = + +          
，这里，[ ]u 表示不超过实数u 的最大

整数．则点集 ( ){ }, 100, 100, 3 ( ) ( )x y x y f x f y≤ ≤ +且 的面积为          . 

20. 已知数列{ }nx 满足： 1 2 10 110, 2x x x x= = = = = ，并且 

11 5 2n n nx x x+ += + ， 1,2,n = ． 

 则 111x =           . 
 
 


